

# 政协汝河路街道工委开展民情接待日活动 有关垃圾分类、老旧小区改造等问题 听听居民有啥想法

本报讯 为进一步提升政协委员的履职能力,11月27日,政协汝河路街道工委组织部分委员到淮西社区开展民情接待日活动。就关于深化推进垃圾分类、老旧小区提质改造工作等问题,向社区居民广泛征集民声,倾听民意。

在淮西社区,社区书记首先向大家介绍了金海怡景苑小区垃圾分类试点前

期准备工作与老旧小区提质改造进展情况,参与座谈的居民代表就自己的意见解畅所欲言,汝河路街道政协工委负责同志刘增峰和政协委员、金苑置业有限公司董事长朱云鹏又通过与辖区居民面对面征求意见后,对大家提出的问题进行了梳理,对居民们的疑惑进行了分析和讲解,并对居民中反映较为集中的

问题做了详实的记录,部分建议将形成社情民意或提案进行报送。

政协委员进社区倾听社情民意,有利于联系服务群众、促进基层和谐,同时通过深入社区深入居民,以征求和撰写高质量、有建设性的建议和提案,汇智聚力、建言献策,助推街道大局和谐稳定发展。  
记者 张改华 通讯员 尚亚琳

## 消息速递

### 须水街道

#### 新时代文明实践所、 志愿服务站联盟揭牌

本报讯 11月28日,须水街道举行新时代文明实践所、志愿服务站联盟揭牌仪式。中原区文明办主任宋伟明、须水街道办事处副主任王振鹏出席揭牌仪式,并为须水街道新时代文明实践所、志愿服务站联盟揭牌。随后,宋伟明一行又到须水街道井下基地社区为社区新时代文明实践站、志愿者服务站揭牌。在下一步的工作中,须水街道将把新时代文明实践所工作做细、做实,与全国文明城市创建工作相结合,真正建设成为广大基层干部群众提供学习好、传播好、践行好习近平总书记新时代中国特色社会主义思想的场所和载体,打通宣传群众、教育群众、服务群众的“最后一公里”。  
记者 张改华

### 棉纺路街道

#### 整治辖区环境 为创文助力

本报讯 为确保顺利通过全国文明城市复审,连日来,棉纺路街道严格按照考核要求和任务清单,细化任务分工,提高环境整治队伍干劲儿,确保圆满完成各项任务。

整治过程中,街道紧紧围绕目标任务,全面落实责任分工,通过微信群宣传,大力营造环境大整治宣传氛围;开展多项集中整治专项行动,进一步巩固辖区环境综合整治成果,针对部分路段现有车位不能满足停车需求的情况,街道对辖区周边共施划机动车停车位95个、非机动车停车位22个。同时,进一步加强车辆规范停放的工作,共劝阻违停车辆500余台;深入背街小巷以及社区,全方位清理乱堆物,扫除卫生死角的工作,共清理杂物50余处,通过几天的整治,原本“脏乱差”的路段和区域在清理整治后焕然一新。  
记者 张改华 通讯员 张鹤

### 陇南社区

#### 整治电动车市场 及周边环境

本报讯 城市精细化管理是一项长期工作。为了加强管理,绿东村街道陇南社区不定期对占道经营、非机动车乱停乱放以及辖区清洁卫生进行整改。

近日,陇南社区联合绿东村街道执法中队对秦岭路电动车市场及周边进行了整治,劝离占道经营3起,整改非机动车乱停乱放60多起,方便行人通行和其他车辆通行,有效地缓解了辖区的交通压力。

此项行动,不仅仅是社区党员志愿者和执法中队人员参加,而且辖区居民也参加了此项整改活动,得到辖区居民的高度称赞。  
记者 张改华 通讯员 陈根伟 韩冰

# 绿东村街道举办红色文艺轻骑兵进社区活动 听石油战线老前辈讲那过去的故事

本报讯 11月27日,绿东村街道昆仑社区举办红色文艺轻骑兵进社区活动,辖区党员代表、居民代表、青年志愿者代表共60余人在华北石油局会议室听石油老前辈传授企业文化精髓。

在会议室的大屏幕上,一幅幅黑白老照片吸引了在场所有人的目光,华北石油局原领导葛老兴奋地做开场白:从1960年11月地质部第一普查勘探大队在山东德州成立,到1978年挥师西进、走进喀什、转战塔北,一直到1984年9月22日凌晨2时30分沙参2井的一声沙海春雷,沉睡几亿年的原油喷薄而出,一代又一代石油人以“我为祖国献石油”的豪情壮志,奏响了奋斗凯歌。

在两个小时的讲述中,一个个鲜活的故事把现场人员带到了“以天为被 以地为席”和“与天与地斗 其乐无穷”的情景中……这些白发苍苍的石油



老前辈,在全场热烈的掌声中,追忆老石油人激情燃烧的年代,共同分享过去那段艰苦卓绝的峥嵘岁月。每个故事背后都充满了强大的正能量,

弘扬了“苦干实干、爱我中华、振兴石化”的石油精神,给了在场人员深深的启迪。  
记者 张改华 文/图

# 三官庙街道举办社区警民恳谈会 密切警民关系 加强社区综合治安



本报讯 11月28日,三官庙街道西环路社区举行了警民恳谈会,来自建设路派出所的社区片警与社区干部、物业公司

负责人、业委会代表、居民代表一起座谈。

会上,社区民警对辖区近期治安情况进行介绍,分析了当前社区治安存在的问题,并提醒居民注意日常的安全防范,防止偷盗案件的发生。随后,居民代表则就事关切身利益的治安、社区监控管理、电动车盗窃等事项向提出了各自意见和建议。与会民警一一记录,并表示将根据居民提出的意见,制订相应工作方案,采取有效的措施,使这些居民关心的问题得到改善和解决。社区居民纷纷表示,这样的警民恳谈会是警民之间的双向互动与

平等交流的一个很好的平台,是一项便民利民的实事好事,希望这样的面对面交流、心与心沟通的恳谈会要多开展。

会后,社区负责人表示警民恳谈会是社区平安的重要体现,也是党的群众路线教育的重要举措。通过召开警民恳谈会使辖区居民社区片警工作更加了解,拉近了居民和片警之间的距离,加深了警民之间的情感交流,为创建和谐社区、文明社区起到了积极作用,为平安社区建设打下了坚实的群众基础。

记者 张改华 通讯员 贾利敏 文/图

# 建设路街道到管城区北下街街道学习观摩

本报讯 11月29日,建设路街道一行6人到管城区北下街街道,参观学习该街道物业管理全覆盖(购买服务)、城市精细化管理和老旧小区改造提升等工作。

座谈会上,双方街道负责人就这次学习的内容、目的和下一步的工作思路进

行了交流探讨。双方社区书记、主任将社区楼院的管理情况、卫生费和物业费的收缴情况、物业公司进驻管理情况、成立业主委员会情况、购买服务情况等相互交流,对存在的共性问题进行了探讨。

在城市管理工作中,主要谈到对沿街商户、单位的管理,对环卫工人和城管

协管人员的管理监督考核等。

在老旧小区改造提升方面,建设路街道学习了北下街街道的规划设计理念,并现场观摩了代书胡同社区和星月社区的楼院整治改造进度情况、物业管理情况及社区办公区的整体规划设计情况。

记者 张改华 通讯员 敖明成